

**Ушел из жизни казачий полковник Геннадий Александрович Тыванюк
(23.11.1933 – 1.02.2013г.г.).**



Потомственный кубанский казак, он был одним из тех, кто стоял у истоков возрождения казачества. Вступив в Кубанское казачье войско в 90-м, Геннадий Александрович внес неоценимый вклад в дело сохранения и развития исторических, культурных традиций своего народа. Он прожил 79 лет, большая часть которых была отдана беззаветному служению Отечеству: 37 лет - в Советской Армии, еще двадцать - в ККВ. Испытав на себе все тяготы военной службы, Г.А.Тыванюк прошел нелегкий армейский путь от молодого лейтенанта, командира танкового взвода, до военного комиссара Калмыцкой АССР, заместителя военного комиссара Краснодарского края.

Заместитель атамана Кубанского казачьего войска по военным вопросам, начальник управления госслужбы ККВ, первый заместитель, а впоследствии – советник атамана Войска, главной своей задачей он считал создание и совершенствование военных структур современного казачества, воспитание патриотизма у молодых казаков. Заслуги Геннадия Александровича перед кубанским казачеством неоднократно отмечались государственными и казачьими наградами, в числе которых - медаль «За выдающийся вклад в развитие Кубани» 1-й степени.

- Мы стремимся к выполнению всех задач, возлагаемых на нас государственной службой. Дается это не просто. Но, как говорится, ничто не сможет вышибить нас из седла... Наш путь - к новым достижениям и победам, - заметил Геннадий Александрович в одном из своих интервью. Кубанское казачество продолжит путь достижений и побед... но теперь уже без него, одного из своих основоположников, Геннадия Александровича Тыванюка. Его похоронили сегодня, 3 февраля, на Славянском кладбище Краснодара.